

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Fakulta humanitních studií

Institut mezioborových studií Brno

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno autora : Milada Švejdová
Název práce : Sociální aspekty exekucí
Vedoucí práce : PhDr. Mgr. Zdeňka Vaňková

Téma , zaměření a cíl práce

Práce a její téma se zabývá aktuální problematikou exekucí a jejich sociálního dopadu .Autorka zvolila koncepci přehledové studie, v které analyzuje a kriticky hodnotí některé současné , ale i minulé názory na tento právní titul . Autorka vymezuje cíl práce následovně : ...cílem mé práce je zhodnotit vazbu mezi ekonomickou a sociální sférou jako svébytnými a relativně samostatnými sférami s ohledem na sociální dopad společenského fenoménu exekucí..

Struktura práce , vhodnost zvoleného postupu a použitých metod

Struktura práce vychází ze zvolené problematiky, vzhledem k přehledovému charakteru práce není členěna na část teoretickou a praktickou. Využita je zejména deskriptivní metoda , která je doplňována kritickou analýzou a praktickými profesionálními zkušenostmi autorky.

Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, vlastní přínos, přínos pro rozvoj oboru sociální pedagogiky.

Práce má dobrou odbornou úroveň , která ovšem svědčí o přehledu sledované problematiky, působí přehledně a čtivě. Z hlediska sociální pedagogiky lze pozitivně hodnotit pasáž o Možnosti sociální pedagogiky .účastnících šikany a prevenci šikany.

Vysoce kladně lze hodnotit přílohy práce, které konkretizují danou problematiku

Práce s literaturou

Rozsah použité literatury/, odpovídá požadavkům na tento druh práce. Seznam použité literatury je systematický a přehledný.Autorka dokonale zvládla práci s odborným textem.

Rozsah práce, jazyková , stylistická a formální úprava

Práce je čtivá, pečlivě a přehledně zpracovaná Autorka věnovala pozornost také pečlivé jazykové úpravě.Na velmi dobré úrovni je grafická úprava, vhodný

poznámkový aparát pod čarou apod. V práci se nevyskytují zásadní stylistické a gramatické chyby.

Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

1. Jakou roli hraje v exekčním řízení generální inhibitorium?

Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a **hodnotím A- výborně.**

V Brně 21.5.2012


PhDr. Mgr. Zdeňka Vaňková